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168/2026. számú határozata 
 
 

A Budapesti Értéktőzsde Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (továbbiakban: Tőzsde) 
az alábbi megnevezésű Tőzsdei ajánlást teszi közzé:  
 
„A Budapesti Értéktőzsde ajánlása a BÉT-re bevezetett részvények részvényesei számára a 
részvényesi jogok közgyűlésen, képviseleti meghatalmazott útján történő gyakorlásához” 
 
Az Alánlás alkalmazása nem kötelező sem a részvényesek/nominee-k, sem a kibocsátók 
számára. 
 

Indokolás 
 
A Budapesti Értéktőzsde (BÉT) elkötelezett abban, hogy előmozdítsa a nyilvánosan működő 
részvénytársaságok részvényeseinek aktívabb szerepvállalását a közgyűléseken. Tekintettel 
arra, hogy sok esetben a részvényesek közgyűlésen történő személyes megjelenése aránytalan 
terhet róhat a részvényesekre, ezért fokozottan felértékelődik a részvényesi jogok képviselő 
útján történő gyakorlásának lehetősége.  
 
A Tőzsde Fenntarthatósági és Társaságirányítási Bizottsága a Tőzsde Igazgatósága által 
meghatározott feladata körében elkészítette az Ajánlást, és annak közzétételét javasolta.  
 
Az ajánlás célja, hogy mintaként szolgáljon mind a kibocsátók, mind a részvényesek és más 
tőkepiaci szereplők egységes gyakorlatának kialakításához.    
 
A BÉT Általános Üzletszabályzata című szabályzat 2. Könyv (Bevezetési és Forgalomban 
Tartási Szabályok) 4.2 e) pontja, valamint a 6. Könyv (Tőzsdei Szabályalkotási és Közzétételi 
Szabályok) II. Különös rész 2.1.2. c) és 8.1 pontjai alapján a Tőzsde munkaszervezete jogosult 
a Tőzsdei Szabály rendelkezései szabályszerű teljesítésének elősegítése érdekében Tőzsdei 
Ajánlás kiadására. A Tőzsdei Ajánlásban megfogalmazottak a kibocsátókra, tőzsdei 
kereskedőkre, és a Tőzsde szolgáltatásait igénybe vevő más személyekre nézve kötelező 
erővel nem bírnak.  
 
A Tőzsde a fenti indokolás alapján a rendelkező részben foglaltak szerint fogadta el a jelen 
határozat mellékletét képező ajánlást. 
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